中川正春文部科学大臣殿

朝鮮総連による児童洗脳機関である

朝鮮学校の無償化に反対します

朝鮮学校は各種学校（自動車教習所・予備校・日本語学校など）であり、教育基本法第６条・学校教育法第１条に定める「法律に定める学校」（１条校）には該当しません。つまり、朝鮮学校を卒業しても、日本国憲法第２６条に基づく「義務教育」を受けた事になりません。

義務教育を受けていない人間が、日本社会で生活する上でどれ程の不利益・不都合があるか、想像に難くありません。朝鮮学校の生徒の未来を奪う事が危惧されています。

　現在、各都道府県自治体より、朝鮮総連関連施設や各朝鮮学校に対し、税制優遇や助成金が大量に流し込まれていますが、長引く不況、東北の震災等により、日本人でも高校を辞めて働かざるを得ないような状況が珍しくありません。

　日本国民の血税（公金）を支出するのに、まずは自国民の救済を優先させなくてはなりません。又、日本国憲法第８９条「公金その他の公の財産は、（中略）公の支配に属しない慈善、教育若しくは博愛の事業に対し、これを支出し、又はその利用に供してはならない。」に違反しています。

　朝鮮学校では、弾道ミサイルと核の実験を強行し、日本と国際社会に脅しをかけ、拉致という国家テロを行う北朝鮮本国と金総書記を礼賛する教育が行われています。

　そのような朝鮮学校を日本国民の血税（公金）で無償化する事に反対します。
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在日特権を許さない市民の会

会長　桜井　誠

〒140–0013　東京都品川区南大井3–23–3 PMR3119

http://www.zaitokukai.info/
